
Compte rendu du Conseil d'Ecole n°2 

tenu à Goudon, le jeudi 06 mars 2025. 

Présents: 

Les enseignantes: Mme Calderara Nathalie, Mme Adrien Anne, Mme Marques Alexandra, Mme Pailhon Myriam 

Les Maires: Mr Larré, Mme Bourgeat (mairie de Sinzos), Mr  Ferreira Da Cunha (mairie de Moulédous) 
Les représentants des parents d’élèves: Mme Bernardez-Chabert, Mme Lentin, Mme Dugait 

Excusés : Mme Riol Inspectrice de l'Education Nationale, Mr Chaze, Mr Ossun, Mr Lacassagne, Mme Collé 

1. Prévisions à ce jour des effectifs de la rentrée 2025/2026 : 

Notre dernier Conseil de Maîtres nous a permis d'envisager la répartition suivante :  

Goudon : 8 P.S et 4 M.S. = 12 élèves 

Moulédous 11 G.S. et 7 C.P. =   18 élèves 

Peyraube   5 C.E.1 et  9 C.E.2 = 14 élèves 

Sinzos  9 C.M.1 et 6 C.M.2 = 15 élèves 

 59 pour la rentrée prochaine, avec comme chaque année, quelques T.P.S. qui arriveront en cours d’année. 

2. Projets réalisés et à venir  

- Les séances de natation ont lieu tous les matins du 03 au 14 mars. Nous remercions tous les parents qui s’investissent pour 
que ces sorties puissent avoir lieu. En ce qui concerne les agréments natation, vous trouverez ci- dessous les dates à venir, afin 
de se préparer pour l’an prochain.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Natation 
Lau 
Balagnas 

18/03/2
025 

16H00-
18h30 

Attention le dernier de l’année scolaire sur la piscine Lau 
Balagnas 

Piscine Lau Balagnas 
38 Rte du Sailhet, 
65400 Lau-Balagnas. 
Prévoir tenue de 
natation. 

Natation 
Lannemez
an 

07/04/2
025 

16H30-
19h15 

Attention le dernier de l’année scolaire sur la piscine de 
Lannemezan 

Piscine de Lannemezan 
(174 Rue des Moulins, 
65300 Lannemezan) 
puis Ecole Las Moulias. 
Prévoir tenue de 
natation. 

Natation Tarbes 
10/04/2

025 
16H15-
18h45 

Attention le dernier de l’année scolaire sur la piscine de 
Tarbes 

Piscine Tournesol. 1, 
rue Maryse Bastiéde 
Tarbes puis Collège 
Paul Eluard de Tarbes. 
Prévoir tenue de 
natation. 

Natation 
Vic en 
Bigorre 

29/04/2
025 

16H00-
18h30 

Attention le dernier de l’année scolaire sur la piscine de 
Vic 

Piscine de Vic puis 
Ecole Pierre Guillard 
Square de l'Hôtel de 
Ville 65500 Vic-en-
Bigorre. Prévoir tenue 
de natation.  



- Les élèves de Goudon ont participé à diverses activités : jeux collectifs, kin-ball, lors d’une sortie U.S.E.P. à l’école de Bordes, 
le mardi 8 octobre. 

- Tous les élèves du RPI ont assisté à un spectacle de Cirque le vendredi 13 décembre à Pau. 

- Les élèves de Goudon et de Moulédous ont assisté au spectacle « La vague », au théâtre des Nouveautés de Tarbes, le jeudi 
30 janvier. 

- Un projet "vélo" aura lieu en fin d'année scolaire, de la maternelle au C.M.2. Les parents seront informés des dates concernant 
cette unité d’apprentissage et de ses modalités. Les enseignantes informeront aussi les parents des dates des agréments pour 
ceux qui seraient intéressés. Les élèves de Peyraube et Sinzos feront leur sortie vélo le jeudi 03 juillet. Les élèves de Moulédous 
dédieront les après- midis de la dernière semaine d’école à l’apprentissage du savoir- rouler. Pour rappel, dans ce cadre, les 
parents des élèves de G.S- C.P. apporteront le vélo de leur enfant, sans les roulettes et son casque. L’enseignante de Goudon 
attend de connaître la date de la sortie U.S.E.P. « Le P’tit Tour USEP » afin de décider des dates de la séquence vélo. 

Cette année la « fête de l’école » prendra la forme d’un spectacle d’Art Vivant dédié au cirque, dans le cadre de notre Projet 
d’Education Artistique et Culturelle. Elle se déroulera le 27 juin, à Peyraube, à partir de 18h. À l’issue du spectacle, l’A.P.E. 
proposera une restauration sur place. 

4. Préparation pour l’entrée en sixième 

Les différentes opérations pour l'entrée en sixième ont commencé aujourd’hui. L'enseignante demande aux parents des C.M.2 
une vigilance accrue quant au contenu du carnet de liaison. Une visite du collège de Tournay aura lieu le lundi 02 juin toute la 
journée. Les enseignantes du R.P.I. profiteront de ce jour-là pour faire découvrir leur classe aux futurs élèves (le matin 
uniquement). 

5. Actions en cours/ à venir 
Une action « chocolats de Pâques » est actuellement en cours.  
Une vente de madeleines pourrait avoir lieu en fin d’année scolaire. 
L’A.P.E. organisera un vide- grenier à Peyraube, le dimanche 18 mai, avec restauration. 
 
6. Bilan coopérative scolaire : 

Pour l’action photo de classe, il y a eu un bénéfice de 352€40.  
Le solde de la banque au 31 janvier 2025 est de 3 054€89. 
Les entrées au spectacle « La vague » sont financées par l’A.P.E., ainsi que la prestation d’un Maître- Nageur, qui encadre 
quelques élèves durant chaque séance de natation. Les enseignantes remercient l’A.P.E. 
 
7. Achat manuels, matériels pédagogiques, travaux éventuels dans les écoles, etc. Questions aux Mairies: 

L'équipe enseignante demande à Mr Larré s’il est possible que la subvention de 30 € soit versée dès que le budget sera voté 
pour pouvoir organiser les achats de matériel nécessaires à la rentrée scolaire. Monsieur Larré donne une réponse positive à 
cette demande. 
Mme Pailhon remercie la mairie pour l’achat de l’escabeau. 
Mme Adrien souligne l’importance des travaux concernant la deuxième porte, nécessaire pour l’accueil de 19 personnes et 
demande quelle sera la hiérarchie des travaux retenue (murs de garderie recouverts de tissus, porte accordéon pour verrouiller 
l’accès aux produits d’entretien…) Des devis ont été faits, des investissements tels ne peuvent être faits avant une rencontre 
avec l’I.E.N, afin d’établir la hiérarchie des travaux. Un RV avait été pris avec elle, annulé par elle cette semaine. Il est nécessaire 
de résoudre le problème de fermeture à clé de l’armoire contenant les produits d’entretien. Mr Larré s’en occupe. 
 
8. P.P.M.S. : 

Toutes les écoles ont réalisé deux exercices incendie, un exercice confinement attentat et un exercice de mise en sécurité en 
cas de séisme (risques naturels et technologiques). 

8. Questions diverses : Est-il possible de prendre une collation à la garderie du matin pour les enfants qui arrivent à 7h30 ? 
(question arrivée hors délai). S’il s’agit d’un encas comme à 16h c’est possible, mais s’il s’agit de différer le petit- déjeuner, la 
réponse du responsable S.I.V.O.S. est non. 

Rappel : les inscriptions en cantine ne peuvent être faites pendant les vacances, même si le logiciel le permet. En effet les repas 
sont commandés avant les vacances pour le lundi de la rentrée. 


